
Referat af bestyrelsesmøde den 11. oktober 2021

Deltagere: Alle undtagen Bent

Konstituering:

Bent fortsætter som næstformand.

Indkommen post:

Meget post fra ejendomsmæglere idet der er gang i hussalget, hvilket giver ekstra gebyr
indtægter.

Vi har modtaget Tilbud fra Trim på trekantsområdet ved skole cykelstien op mod Dankær ind
mod Jarlsvej 33 – 10.000 plus moms. Vi er ikke tilfreds med at gartner ikke har klippet ind i
hjørnet i henhold til sommerkontrakt. Det blev vurderet at en pris på 10.000 incl moms ville
være mere rimelig. Vi prøver at indhente alternative tilbud.

Græsslåning er hævet fra 13 til 16 gange årligt. Det har desværre ikke hjulpet på kvaliteten
af græsslåningen.

Det blev diskutere om der skulle skiftes gartner. Vi skiftede for 5 år siden tilbage til Trim – det
var ikke bedre, men dyrere fra den anden leverandør.



Hvilken gartner har Dankær? – deres gartner har slået vores græs – eller var det
Gjelstensåsen?

Brev fra beboer der med spørgsmål i forhold til asfalteringen – Ved generalforsamlingen blev
det vedtaget at hæve kontingent, men forslag om asfaltering blev ikke vedtaget.

Grønne områder:

Bent var desværre ikke til stede ved mødet. Intet nyt fra Gigabit - medarbejderen ved
kommunen som blev CC’ed er stoppet.  Det blev diskuteret om vi skulle kontakte kommunen
angående efterladt grus efter etablering af lamperne ved supercykelstien. Den 1 meter langs
cykelstien skal vedligeholdes af kommunen (eg græsslåning).

Der skal laves ny vinter- og sommerkontrakt med gartneren. Der blev diskuteret om prisen
om 11.000 kr  pr halvår for snerydningen var rimelig. Der blev kun saltet 1 eller 2 gange
sidste vinter.

Sommerkontrakt er udløbet, skal genforhandles – Der skal laves materiale om hvor
grænserne til grundejerforeningen går. Også til asfalteringen. Der blev diskuteret om
asfalteringen skulle forhandles sammen med Dankær. De har også generalforsamling til
marts. Det blev vedtaget at dele informationer angående asfalteringen med Dankær.

Økonomi:

Der mangler kontingent fra 11 husstande. Der var lavvande i kassen så kontingentet kom på
et godt tidspunkt.

Driftskonto og vejkonto i regnskabet. Vejfonden kan bruges om kassekredit. Vi skal spare
penge op til asfalteringen – selvom dette medfører at vi skal betale negative renter af
indestående. Det blev diskuterede at lave 2 forslag ved kommende generalforsamling: 1.
hvor vi stemmer om asfalteringen og 2. hvor vi stemmer om at låne fra vejfonden.



Opfølgning fra sidst.

Der blev diskuteret bomme for at sænke hastighed på cykelstien mellem Jarls- og
Hjørdisvej. Der blev også diskuteret asfakt ramper. Der blev diskuteret om der skulle males
hajtænder for at få farten ned. Derudover blev det foreslået at sætte spejl for at øge overblik
ved krydset på cykelstien

.

Skilte med knallert forbudt på skolecykelstien ? Tip Egedal ?

Der blev også diskuteret lydniveau fra biler på Frode Fredegodsvej .

Eventuelt.

Der blev snakket motorvej og støj, og hvad indflydelse det har på huspriser. Der har været
borgerforslag angående støjmur ved den nye motorvej
https://www.borgerforslag.dk/se-og-stoet-forslag/?Id=FT-05697&fbclid=IwAR0S6AnMpX3ju7
GEVkU9M01h9IUo_qUvGrptSSrZqlh-Y1Um9wtMXMyvodc

Vi har “Tip Egedal” angående etablering af fodgængerovergang til busstoppestedet – men
der blev sagt nej idet der ikke er fortov ved Frode Fredegodsvej. Faktisk var der lidt fortov i
forbindelse med det oprindelige busstoppested, som blev fjernet.

Der mangler også fortov ved busstoppestedet ved Vølundsvej. Tip Egedal?

Ved Sigridsvej 15 er der en tjørnehæk helt ud mod stikvejen, som har vokset sig så stor at
man ikke kan bruge fortovet. Beboeren er kontaktet.

https://www.borgerforslag.dk/se-og-stoet-forslag/?Id=FT-05697&fbclid=IwAR0S6AnMpX3ju7GEVkU9M01h9IUo_qUvGrptSSrZqlh-Y1Um9wtMXMyvodc
https://www.borgerforslag.dk/se-og-stoet-forslag/?Id=FT-05697&fbclid=IwAR0S6AnMpX3ju7GEVkU9M01h9IUo_qUvGrptSSrZqlh-Y1Um9wtMXMyvodc
https://www.borgerforslag.dk/se-og-stoet-forslag/?Id=FT-05697&fbclid=IwAR0S6AnMpX3ju7GEVkU9M01h9IUo_qUvGrptSSrZqlh-Y1Um9wtMXMyvodc


Lygtepæl ud for Bent mangler lys – tip Egedal.

Næste bestyrelsesmøde i januar 10. Hos Jesper.

Generalforsamling efter 1. marts – kontingents indbetaling 1 april

Torsdag d. 17 marts tentativ dato for generalforsamling.

Indkaldelse til generalforsamling skal omdeles – med henvisning til at kunne se indkomne
forslag på hjemmesiden . Budget på hjemmesiden.

Der er observeret folk der lusker ind i carporte og kigger på cykler.


